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(& Tema lll: Modelo del Transporte (Aprox. Vogel)

Contenidos:
1. Estructura de un modelo de Transporte.
2. Resolucion por el método de la Aproximacion de Vogel.

Resultado de aprendizaje:

Al finalizar el tema, el estudiante serd capaz de formular modelos de
transporte y resolverlos por el método de la Aproximacion de Vogel.

METODO DE
APROXIMACION

DE VOGEL

METODO DE TRANSPORTES
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(= Estructura de un modelo de Transporte

_

Elementos:

* Origenes - oferta

e Destinos - demanda

SOLUCION A PROBLEMAS DE TRANSPORTE
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Modelo de Transporte
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Ejercicio de Aplicacidn

DESTINOS
B C Oferta
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Suma de
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Demanda 30 50
Suma de Demanda = 180
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Demanda i 30 50

Suma de Demanda = 180
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Ejercicio de Aplicacion

Oferta |Penalidad

50 18 - 15

Demanda 30 50

Penalidad 15-15 17 -15
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Penalidad

18-1:z

Demanda

Penalidad

Oferta

50

Demanda

30

50

60

Penalidad

15-15
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16-14=2

Menor sustraendo

Penahdad

19-18




Oferta

50

Demanda 60

Penalidad 16-14=2

Menor sustraendo

ucentinemtal.sdupe

Penalidad

19-18




Oferta |Penalidead
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Penalidad

Merta |Penalidad

al 20-19

Demanda

annhdnd- - 19- 15
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Ejercicio de Aplicacion

Oferta |Penalidad

50 20-19

30

Demanda 30 50

Penalidad 19-15 20-15
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Ejercicio de Aplicacion

IR R R A 107

Costo de Transporte

30x19 =
20x 20 =
60 x 14 =
40x 10 =
30x15 =

570 +
400
840
400
450

2660
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